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Aktivní stárnutí v praxi: Květnový Fresh Senior Festival nabídne zábavu, inspiraci i prevenci 

„Věk je jenom číslo.“ Právě tohle povzbudivé konstatování je mottem 14. ročníku Fresh Senior Festivalu, který se koná 25. května od 13 do 19 hodin v pražské Galerii Villa Pellé a přilehlé zahradě. Festival, jehož cílem je      inspirovat, motivovat a představit aktivity vhodné pro seniory, letos nabídne mimo jiné francouzský šanson či koncert Petry Černocké. Každoroční akce i celoroční aktivity pořadatelského spolku Fresh Senior      pomáhají seniorům zůstat aktivní součástí společenského a kulturního dění a lokální komunity. Vstup na festival je jako každý rok zdarma.

Dnešní senioři často disponují značným množstvím času a Fresh Senior Festival jim na jednom místě představí možnosti, jak s ním smysluplně naložit. Program je koncipován tak, aby se návštěvníci mohli zapojit do workshopů, vyzkoušet si nové věci, získat užitečné informace, potkat se s lidmi se stejnými zájmy a užít si hudební vystoupení. Multižánrovým odpolednem věnovaným (nejen) lidem v postproduktivním věku provede moderátor Alexander Hemala. 

Kousek Francie přinese na zahradu Galerie Villa Pellé hudební uskupení VOILA se svým šansonem, následované energií lidové hudby folklorního souboru Muzička. Na pódiu se představí také pěvecký sbor zaměstnanců partnerské Ústřední vojenské nemocnice Praha. Odpoledne v zahradě nabídne rovněž módní přehlídku modelů Ivany Follové. Závěr festivalu bude patřit vystoupení Petry Černocké.           

„Každý ročník Fresh Senior Festivalu je pro nás výzvou, jak program posunout dál a nabídnout návštěvníkům něco nového a smysluplného. Naší velkou výhodou je zpětná vazba v rámci celoroční intenzivní práce se seniory a frekventanty našich kurzů, které probíhají po celý rok právě v Galerii Villa Pellé,“ říká zakladatelka této tradice a místopředsedkyně spolku Fresh Senior Vladana Rýdlová.     

Po celý den budou k dispozici odborné konzultace specialistů z Ústřední vojenské nemocnice Praha, která je hlavním partnerem festivalu, s praktickými radami z různých oblastí péče o zdraví. O rozhýbání těla i mozku se postará organizace Právě teď o.p.s. se svou hemisférovou rozcvičkou. Během lekcí trénování paměti s certifikovanou trenérkou Adrianou Rohde Kabele si účastníci vyzkoušejí jednoduchá cvičení podporující paměť, soustředění a logické myšlení. Součástí programu je také interaktivní workshop organizace D-test Nebojte se říct ne, zaměřený na prevenci podvodných praktik nebo přednášky Bezpečně online projektu Otevřené obzory společnosti IREAS. Odpoledne nabídne také výtvarný workshop, kde si zájemci vyzkoušejí potisk textilu, nebo květinovou dílnu s ukázkou květinové vazby a možností vytvořit si vlastní dekoraci.
„Mám radost, že se naši zaměstnanci prostřednictvím své odbornosti a zkušenostem letos opět aktivně zapojí do 14. ročníku Fresh Senior Festivalu. Je pro nás důležité být součástí projektů, které podporují zdraví, prevenci a kvalitu života seniorů, což platí o to více, když jde o spolupráci s Prahou 6, která je spádovou oblastí naší nemocnice. Velmi si vážím nasazení všech, kteří se na této iniciativě podílejí“, říká ředitel partnerské Ústřední vojenské nemocnice Praha Václav Masopust.
Zájem o Fresh Senior Festival rok od roku roste, loňského 13. ročníku se zúčastnilo rekordních 2 000 návštěvníků. Značné oblibě se těší také další počiny pořádajícího spolku Fresh Senior, který se po celý rok věnuje podpoře aktivního života lidí v seniorském věku. Pravidelné kurzy, vzdělávací akce, besedy se zajímavými osobnostmi, cestovatelské přednášky, tematické vycházky a mnoho dalšího. Aktivity spolku probíhají zejména v prostorách Galerie Villa Pellé, kterou provozuje partnerský spolek Porte z. s., a také v Praze 3 a Praze 1.

Hlavní partneři Fresh Senior Festivalu: Ústřední vojenská nemocnice Praha, Městská část Praha 6 

O Fresh Senior

Spolek Fresh Senior vznikl vyčleněním stejnojmenného projektu, který dlouhodobě fungoval pod spolkem Porte. Svou programovou náplň orientuje primárně na organizaci kulturních, edukačních a společenských akcí pro obyvatele v postproduktivním věku, tedy věkové kategorie 60+. Fresh Senior festival je pak speciálně vytvořenou platformou pro společenská setkání v rámci kulturního programu s bonusem nabídky důležitých a praktických informací nejen pro seniorské návštěvníky akce, ale i jejich rodinné příslušníky.
FOTO: https://drive.google.com/drive/folders/13fZtG0OlmHWtdDeMh61Gnx8AWDHK6PyT?usp=drive_link
WEB: www.freshsenior.cz a www.freshseniorfestival.cz
FB: @freshsenior
IG: @fresh_senior_praha
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